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               REFERAT DE APROBARE 
a proiectului de hotărâre privind înființarea unor linii de gardă  in cadrul  

Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad 
 
 

 În baza prevederilor Anexei 2 din HG nr. 529/2010 pentru aprobarea Listei 
unităților sanitare publice cu paturi pentru care se transfera managementul asistentei 
medicale catre autoritatile administratiei publice locale, managementul asistentei 
medicale pentru Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Arad a fost transferat catre 
Consiliul Judetean Arad. 
 În cadrul Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea asigurării 
continuității asistenței medicale sunt aprobate și funcționează 36 de linii de gardă: 

• 25 linii de gardă destinate secțiilor și compartimentelor cu paturi; 

• 2 linii de gardă destinate Laboratorului clinic de analize medicale și Laboratorului 
clinic de radiologiei și imagistică medicală;  

• 2 linii de gardă destinate UPU-SMURD  

• 7 linii de gardă la domiciliu. 
Prin adresa nr. 9203/06.03.2023, înregistrată la Consiliul Județean Arad cu 

nr.5663/06.03.2023, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad a solicitat Consiliului 
Judeţean Arad in vederea aprobarii, înființarea și organizarea a doua linii noi de gardă 
continua in specialitatea ATI si medicina interna  pentru a asigura desfasurarea 
corespunzatoare a activitatii  Compartimentului ATI Pneumologie si Boli Infectioase 
adulti, respectiv Sectiei Clinice Medicina Interna II. 
La nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad sunt organizate si aprobate cu 
respectarea prevederilor legale 5 linii de gardă continua in specialitatea anestezie 
terapie intensiva, din care:  2 linie de gardă la Secția Clinica ATI I,  2 linie de gardă la 
Secția Clinica ATI II și o linie de gardă pentru a asigura continuitatea asistenței medicale 
la Compartimentul ATI Obstetrică – Ginecologie. În specialitatea medicină internă la 
nivelul unității sanitare sunt aprobate și funcționează 4 linii de gardă continuă, din care: 
2 linii de gardă la Secția Clinică Medicină Internă I, o linie de gardă la Secția Clinică 
Medicină Internă II și o linie de gardă la Secția Îngrijiri Paliative Ghioroc.  

În conformitate cu prevederile art.16 lit.(b) din Normele metodologice de 
 aplicare a O.U.G nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atribuții și competențe 
exercitate de Ministerul Sănătății către autoritățile administrației publice locale, cu 
modificările și completările ulterioare, aprobate  prin HG nr. 56/2009, Consiliul Județean 
Arad a solicitat Ministerului Sănătății prin adresa nr. 6118/09.03.2023, înregistrată la 
Ministerul Sănătății cu nr. DPSS 1923/REG 1/5501/2023, avizul pentru înființarea a 
două linii de gardă continuă în specialitatea ATI, respectiv medicină internă. 
 Ministerul Sănătății prin adresa nr. AR6061/DPSS 1923/REG 
1/5501/28.03.2023, înregistrată la Consiliul Județean Arad sub nr. 8376/04.04.2023            
ne-a  comunicat avizul cu privire la suplimentarea liniilor de gardă aprobate în cadrul 
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Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, cu o linie de gardă continua in specialitatea 
anestezie terapie intensiva, respectiv cu o linie de garda  continuă în specialitatea 
medicină internă.   
      Pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a activității Laboratorului de 
Microbiologie Medicală, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, prin adresa nr. 
11595/22.03.2023, înregistrată la Consiliul Județean Arad cu nr. 7341/22.03.2023, a 
solicitat Consiliului Judeţean Arad în vederea aprobării, înființarea și organizarea unei 
linii de gardă în specialitatea medicină de laborator, linie de gardă care nu intră in 
categoria celor determinate în funcție de numărul de paturi, fiind inclusă în categoria 
speialităților paraclinice.  

Conform prevederilor art.22, alin (4) din Anexa la O.M.S nr. 870/2004 pentru 
aprobarea regulamentului privind timpul de munca, organizarea si efectuarea gărzilor 
în unitățile publice din sistemul sanitar, liniile de gardă pentru unitățile sanitare cu paturi 
din subordinea ministerelor ori a instituțiilor cu rețea sanitară proprie se stabilesc la 
nivelul fiecărei unități sanitare cu personalitate juridică și se aprobă de ministerul ori de 
instituția cu rețea sanitară proprie în subordinea cărora se află. 

Potrivit prevederilor art. 60 din Anexa la O.M.S. nr. 870/2004, stabilirea 
numărului liniilor de gardă la nivelul fiecărei unități publice din sectorul sanitar se face 
cu încadrarea în bugetul de venituri și cheltuieli aprobat.  

Precizez că, după adoptarea hotărârii și comunicarea ei, managerul Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad va lua toate măsurile necesare în vederea punerii în 
aplicare a modificărilor menționate mai sus. 

Urmare celor expuse mai sus propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind 
înființarea unor linii de gardă in cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad: 

-1 linie garda continua in specialitatea anestezie terapie intensiva 
-1 linie garda continua in specialitatea medicina interna 
-1 linie garda continua in specialitatea medicina de laborator  

 
PREȘEDINTE, 
Iustin CIONCA 

 
 


